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                Цель курса:
1. Закрепление теоретических знаний; развитие практических навыков и умений. 

2. Умение применять полученные навыки при решении нестандартных задач в 

      других дисциплинах.
3.  Создание условий для формирования и развития  у обучающихся навыков 
      анализа и систематизации,  полученных ранее знаний.
Воспитательное назначение  курса.

       Обучение   потребует от учащихся умственных и волевых усилий, 

развитого внимания, воспитания таких качеств,  как  активность, 

творческая инициатива, умений коллективно-познавательного труда.

Задачи:

1. Формирование у учащихся целостного представления о теме, ее значения

      в разделе математики, связи с другими темами.

2. Формирование аналитического мышления, развитие памяти, кругозора, 

      умение преодолевать трудности при решении более сложных задач

3. Осуществление работы с дополнительной литературой.

4. Акцентировать внимание учащихся на единых требованиях к правилам оформления различных видов заданий, включаемых в итоговую аттестацию 

      за курс основной  школы; 

5. Расширить математические представления учащихся по определённым темам, включённым в программы вступительных экзаменов в другие типы учебных заведений. 

Умения и навыки учащихся, формируемые  курсом: 

· навык самостоятельной работы с справочной литературой; 

· составление алгоритмов решения типичных задач; 

· умения решения  различных уравнений и неравенств; а также их систем

· исследования элементарных функций. 

Особенности курса: 

1. Краткость изучения материала. 

2. Практическая значимость для учащихся

 Контроль знаний и умений.

  Текущий контроль уровня усвоения материала осуществляется в результате выполнения обучающимися самостоятельных работ, самооценке и взаимооценке, тестов.   Итоговый контроль – 2  диагностические работы  в форме тестов, заданий  

с кратким и  развёрнутым ответом.

   Формы организации учебных занятий. 

     Занятия организуются в форме уроков. Это уроки: лекция,  практическая работа, беседы.  В   ходе изучения проводятся краткие теоретические опросы   по знанию формул и основных понятий. Наряду с тренингом используется принцип беспрерывного повторения, что улучшает процесс запоминания и развивает потребность в творчестве. В ходе курса учащимся предлагаются различного типа сложности задачи. 

Требования к уровню подготовки учащихся:  

должны иметь элементарные умения решать задачи обязательного и  повышенного  уровня сложности;
точно и грамотно формулировать изученные теоретические положения и 
излагать собственные рассуждения при решении задач, правильно 
пользоваться математической символикой и терминологией, применять 
рациональные приемы тождественных преобразований.

Содержание

 Арифметика

Тема № 1      Натуральные числа 9 час.

Натуральные числа. Действия над натуральными числами. Степень с натуральным показателем. Делимость чисел. Простые и составные числа. НОК и НОД. Дроби.  Действия над дробями. Положительные и отрицательные числа. Действия над положительными и отрицательными числами. Степень с целым показателем. Арифметический квадратный корень. Преобразование выражений, содержащих корни. Процент. Задачи на проценты.

Алгебра

Тема №2   Буквенные выражения 7 час.

Допустимые значения выражения. Подстановка выражений вместо переменной. Преобразование алгебраических выражений. Многочлен. Действия над многочленами. Формулы сокращенного умножения. Основное свойство дроби. Действия с алгебраическими дробями.

Тема №3   Уравнения. Системы уравнений. 6 час.

Уравнение с одной переменной. Корень уравнения. Линейное уравнение. Квадратное уравнение и способы его решения. Дробно-рациональное уравнение. Уравнения с модулем. Системы уравнений и способы их решений.

Тема №4    Неравенства  5час.

Неравенства и их свойства. Неравенство с одной переменной. Решение линейных неравенств. Системы неравенств.

Тема №5 Функции  и графики 3 час.

Функция. Способы задания. Область определения и значения функции. График функции.  Возрастание и убывание функции. Нули функции. Промежутки знакопостоянства. Линейная, обратная пропорциональность.

Литература

1. Алгебра. Сборник заданий для подготовки к государственной итоговой аттестации в 9 классе. Кузнецова Л.В, Суворова С.Б. и др.  М.: Просвещение, 2010.

2. Алгебра. 9 класс. Тематические тесты для подготовки к ГИА-2010. Под ред. Лысенко Ф.Ф.  Ростов на/Д: Легион-М, 2009
3. ГИА — 2009. Экзамен в новой форме. Алгебра. 9 класс.  Кузнецова Л.В, Суворова С.Б, Бунимович Е.А. и др. М.: АСТ: Астрель, 2009
4. Подготовка к экзамену по математике ГИА 9 (новая форма) в 2010 году. 
     Ященко И.В., Семенов А.В., Захаров П.И.  

          Методические рекомендации. М.: МЦНМО, 2009.
                                                                   Учебно – тематический план

	               Тема
	                      Формы работы
	Формы контроля
	Количество часов

	
	Теоретическая часть
	Практическая часть
	
	

	            I Арифметика
	
	
	
	

	    Тема №1   Числа
	
	
	
	  9

	1. Натуральные числа. Действия над натуральными числами
	Беседа-диалог
	Практикум
	Устная работа
	  1

	2. Делимость чисел. Простые и составные числа. НОД и НОК.
	Беседа 
	Практикум 
	Устная работа
	  1

	3. Дроби. Действия с дробями
	Беседа 
	Практикум 
	тест
	  1

	4. Положительные и отрицательные числа. Действия с положительными и отрицательными числами.
	Беседа 
	Практикум
	тест
	  1

	5. Определение степени с натуральным и целым показателями. Свойства степени.
	Беседа 
	Практикум 
	тест
	  1

	6. Арифметический квадратный корень. Иррациональные числа. Действительные числа. Преобразование, выражений, содержащих корни.
	Беседа 
	Практикум 
	тест
	  2

	7. Процент. Задачи на проценты.
	Беседа 
	Практикум
	тест
	  2

	                   II Алгебра
	
	
	
	

	Тема №2  Буквенные выражения
	
	
	
	7

	8. Допустимые значения выражения. Подстановка выражений вместо переменных.
	Беседа 
	Практикум
	тест
	  1

	9. Преобразование алгебраических выражений.
	Беседа 
	Практикум
	Самостоятельная работа
	  1

	10. Многочлен. Действия над многочленами. Формулы сокращенного умножения.
	Работа с математической литературой
	Практикум
	тест
	  1

	11. Алгебраическая дробь. Основное свойство дроби. Сокращение алгебраических дробей.
	Беседа 
	Практикум
	тест
	  2

	12. Действия с алгебраическими дробями.
	Беседа 
	Практикум
	Самостоятельная работа
	  2

	Тема №3 Уравнения. Системы    уравнений.
	
	
	
	  6

	13. Уравнения с одной переменной. Корень уравнения. Линейное уравнение.
	Работа с учебником
	Практикум
	тест
	  1

	14. Дробно-рациональные уравнения
	Работа с учебником

Работа над алгоритмом решения
	Практикум
	Самостоятельная работа
	  2

	15. Уравнения с модулем.
	Лекция, беседа
	Практикум
	Самостоятельная работа
	  1

	16. Уравнения с двумя переменными. Системы уравнений. Способы решений
	презентация
	Практикум
	тест
	  2

	     Тема №4     Неравенства. Системы   неравенств.
	
	
	
	  5

	17..  Числовые неравенства. Свойства неравенств. Неравенство с одной переменной. Решение неравенств.  
	Работа с учебником
	Практикум
	Устная работа
	  3

	18. Линейные неравенства. Системы неравенств.
	Работа с учебником, беседа
	Практикум
	тест
	  2

	   Тема №5  Функции и графики
	
	
	
	  3

	19. Функция. Способы задания функции . Область определения и значения функции.
	лекция
	Практикум
	Устная работа
	  1

	20. Возрастание и убывание  функции. Промежутки знакопостоянства. График функции.
	лекция
	Практикум
	тест
	  1

	21. Линейная функции. Обратная пропорциональность.
	беседа
	Практикум
	Практическая работа
	  1

	 Итоговый тест
	
	
	
	  2

	Диагностическая работа №1
	
	
	
	  2

	Итого 
	
	
	
	34 часа


Приложения 

Тема №1   Числа. Действия над числами.

1 вариант

[image: image1.png]1. YKaxuTe HanGoJIb11Iee H3 IPHBEAEHHBIX YHCEJI.
-2 - -7 -
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2. Ha niokpacky dacana 3nanus miomamsio 9,3 - 10% M2 6510 H3pacXofoBaHo
2,4 - 105 kr kpacku. OnpefiesuTe, CKOMLKO B CPEHEM KAJIOrPaMMOB KDACKH
pacxofiyercsi Ha okpalunBanue 1 M2 noBepxHocTH dacaja.
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2 вариант

[image: image7.png]1. YKaxXute HaHMeHblilee H3 NpHBEICHHLIX YHCEJL.
1) -1,2 2) —g 3) —2,1 4) —1,25

2. Ha nokpacky 3a6opa ruiowaznsio 3,5- 102 M2 pacxogyercsi 1,2 - 103 kr kpac-
ku. OnpefieiuTe, CKOJILKO B CpelHeM KHJIOTPaMMOB KPacKH pacxofyetcst Ha
okpaluuBanue 1 M? noBepxHOCTH 3a60pa.

1) 0,29 2) 0,34 3) 2,01 4) 3,43
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Тест

 Буквенные выражения

                                                      1.   [image: image13.png]B kakoe 13 IpHBENEHHBIX HUKE BBIPAKEHHIT MOXKHO IIPe0Opa30BaTh MPON3BENEHIe
(x=4)(x-2)?
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3) (4-x)(x-2)
4) -(4-x)(2-x)
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                               9.
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Тест 

Сложение положительных и отрицательных чисел

Вариант 1

1.Какие из данных примеров решены

   верно?

а)-2,3+(-7,4) = -5,1       в) 2,3+(-7,4) = 5,1

           б) -
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2. Какие из данных примеров решены 

    верно?

    а)-2,3-(-7,4) = 5,1       в) -2,3-(-7,4) = 9,7

            б) 
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3. Найдите значение выражения  

            4,3- (0,43+с) при с= -2,3.

   а) 6,17                            б) 1,57  

   в) 2,43                            г) другой ответ

4. Решите уравнение: х – 4,6 = -9,3.

   а) 4,7                              б) –4,7   

   в) –13,9                          г) другой ответ

5. Решите уравнение:  -у + 2,92 = 0,3

    а) 2, 62                          в) –2,62

    б) 3,22                           г) другой ответ

6. Вычислите:  -1 + 2 – (-3) + (-4)+5.

    а) 12                               в) 5

    б) 2                                 г) другой ответ

7.Найдите значение выражения:               

            0,45 – х –3,8 при х = -1,38.

    а) 6,92                             в) –4,73

    б) –1,97                           г) другой ответ

8. Вася задумал число, прибавил к нему 

    67, затем от результата отнял 60. 

    В результате у него получилось число 

    –98. Какое число задумал Вася?

    а)-105                               в) –19

    б) 19                                 г) другой ответ

9.Решите уравнение: 
[image: image27.wmf].
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х


    а) 5 и -5                           в) –7 и 5

    б) 3 и -7                           г) другой ответ

10.Найдите сумму всех целых чисел х 

     таких, что –17<x<14.

    а) -48  б)  -31           в) 31     г) другой ответ

Диагностический тест 

                    Действия с обыкновенными дробями.

Вариант 1.
1. Какая запись правильная, если из дроби 
[image: image28.wmf]c

a

 вычесть дробь 
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b

?

а) 
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;               в) 
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b
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б)  
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;               г) свой ответ.

2. Сумма чисел 
[image: image39.wmf]7

3

 и 
[image: image40.wmf]7

2

 равна:

а) 
[image: image41.wmf]7

1

;               б) 
[image: image42.wmf]7

5

;              в)
[image: image43.wmf]14

5

;              г) свой ответ.

3. Разность чисел 
[image: image44.wmf]11

9

 и 
[image: image45.wmf]11

5

 равна:

а) 
[image: image46.wmf]11

4

;               б) 
[image: image47.wmf]22

4

;              в)
[image: image48.wmf]11

14

;              г) свой ответ.

4. Значение выражения 
[image: image49.wmf]27
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+
[image: image50.wmf]27
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 равно:

а) 
[image: image51.wmf]54

23

;               б) 
[image: image52.wmf]27

23

;              в)
[image: image53.wmf]27

9

;              г) свой ответ.

5. Значение выражения 
[image: image54.wmf]15
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 - 
[image: image55.wmf]15
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 равно:

а) 
[image: image56.wmf]15
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;               б) 
[image: image57.wmf]15

15

;           в)
[image: image58.wmf]30

7

;              г) свой ответ.

6.   Корень уравнения х -
[image: image59.wmf]25
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 =
[image: image60.wmf]25

3

равен:

а) 
[image: image61.wmf]25

13

;               б) 
[image: image62.wmf]50

19

;           в)
[image: image63.wmf]25

19

;              г) свой ответ.

       7.   Укажите целую часть в смешанном числе 
[image: image64.wmf]9

7

3

.

а) 3;               б) 
[image: image65.wmf]9

7

3

;           в) 7;              г) свой ответ.

       8.  Укажите дробную часть в смешанном числе 
[image: image66.wmf]17

12

5

.

а) 12;               б) 5;           в) 
[image: image67.wmf]17

12

;              г) свой ответ.

9.   Сколько натуральных чисел заключено между числами 
[image: image68.wmf]7
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 и 
[image: image69.wmf]7
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а) 
[image: image70.wmf]7
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9

;               б) 10;              в) 9;              г) свой ответ.

10.  Число 5 можно представить в виде дроби со знаменателем 20 так:

а) 
[image: image71.wmf]20

5

;               б)
[image: image72.wmf]5

20

;              в) 
[image: image73.wmf]20

100

;              г) свой ответ.

11.  Частное чисел 7 и 5 записывается в виде смешанного числа так:

а) 
[image: image74.wmf]5

2

1

;               б)
[image: image75.wmf]5

7

;              в) 
[image: image76.wmf]5

2

7

;              г) свой ответ.

                       Диагностический тест
                                      Проценты.

Вариант 1 .
1. Какое из равенств верное?

а)  1%=0,01;                        в)  1%=100;

б)  1%=0,100;                      г) свой ответ.

2. Как записать десятичной дробью 5%?

а)  0,05;                        в)  5,0;

б)  0,5;                          г) свой ответ.

3. Как записать десятичной дробью 120%?

а)  1,2;                            в)  12,0;

б)  0,12;                          г) свой ответ.

4. Как записать 0,2 с помощью процентов?

а)  0,02%;                            в)  20%;

б)  2%;                                г) свой ответ.

5. Как записать 0,06 с помощью процентов?

а)  60%;                              в)  0,06%;

б)  6%;                                г) свой ответ.

6. Найдите 1% от 200.

а)  20 000;                            в)  200;

б)  2;                                     г) свой ответ.

7. Найдите 1% от 17.

а)  0,017;                            в)  0,17;

б)  1,7;                               г) свой ответ.

8. Найдите 3% от 60.

а)  0,18;                            в)  180;

9. б)  1,8;                               г) свой ответ.

10. Найдите 25% от 360.

а)  90;                             в)  120;

б)  9;                               г) свой ответ.

11. Из овса получается 40% муки. Сколько получится муки из 26,5 т овса?

а)  106 т;                                в)  1,06 т;

б)  10,6 т;                               г) свой ответ.

12. Чему равно число, 1% которого равен  96?

а)  9600;                                в)  0,96;

б)  960;                                г) свой ответ.

     12.Чему равно число, 3% которого равны 63?

а)  189;                                в)  210;

б)  2100;                               г) свой ответ.

13. Если 8% пути составляют 48 км, то чему равен весь путь?

а)  60 км;                                   в)  600 км;

б)  6000 км;                               г) свой ответ.

ТЕСТ 

                 Делимость чисел. Признаки делимости.

Вариант 1

1. Какие из данных утверждений не верны:

1)   3 делитель 26;        2)   37 делитель 814;

3)   23 делитель 943;   4)   67 делитель 3350;

5)   4 делитель 4;         6)   0 делитель 5.

а)   1 и 6;     б)  1, 4 и 6;     в)  1, 5 и 6;     г)  свой ответ.

2. Какие из данных утверждений верны?

1)  33 кратно 11;        2)   565 кратно 15;

3)   67 кратно 67;         4)   672 кратно 1;

5)   17 кратно 0;           6)   45 кратно 2.

а)   1, 3, 4;     б)  1, 2, 3;     в)  1, 2, 3, 4;     г)  свой ответ.

3. Какое из данных выражений принимает только нечетные значения, если a и b ​– нечетные натуральные числа и a>b?

а)   a+b;     б)  a-b;     в)  a·b;     г)  2a-2b.

4. Какие из данных сумм кратны 5:

            1)  7316+97564;             2)  4523+7415;

            3)  678+991+31;             4)  230+179.

а)   1 и 3;     б)  1 и 4;     в)  1;     г)  таких нет.

5. Какие из данных чисел не кратны 3:

            1)  1706;                  2)  12364;            3)  40215;

            4)  131421;              5)  18279.

а)   1 и 5;     б)  1 и 2;     в)  1 и 4;     г)  свой ответ.

6. Найдите остаток от деления числа 78567 на 5.

а)   1;          б)  2;          в)  3;          г)  свой ответ.

7. Разложите на простые множители число 420.

а)   420 = 2·2·3·5·7;     б) 420 = 1·2·2·3·5·7;     в) 420 = 4·3·5·7;    

г)  свой ответ.

8. У каких из предложенных пар чисел НОД равен 4:

            1)  24 и 20;                  2)  24 и 30;            3)  24 и 32;

            4)  18 и 32;                  5)  4 и 16.

а)   2, 3, 5;          б)  1, 5;          в)  1, 3, 5;          г)  у всех.

9. У каких из предложенных пар чисел НОК равно 24:

            1)  24 и 2;                  2)  18 и 12;            3)  3 и 8;

            4)  12 и 32;                 5)  4 и 6.

а)   1 и 3;          б)  1 и 5;          в)  1;          г)  свой ответ.

10. Сколько существует двузначных чисел кратных 11, но не кратных 33?

а)   6;          б)  5;          в)  4;          г) свой ответ.

Тест

Преобразование алгебраических выражений

Вариант №1

1. Расположите в порядке возрастания числа: 
[image: image77.wmf].
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1) m,n,p

2) n,m,p

3) m,p,n

          4) p,m,n

 2. Упростите выражение: (3c – 2)² + 24c.

1) (3c + 2)²

2) 3c² + 2

3) 3c² - 4
          4) 9c² - 4

 3. Выразите из формулы 
[image: image78.wmf](
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1) 
[image: image79.wmf]m
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3) 
[image: image81.wmf]2
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4) 
[image: image82.wmf]m
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 4. Упростите выражение: 
[image: image83.wmf]15
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1) 
[image: image84.wmf]3

5



2) 10


3) 5
[image: image85.wmf]15



4) 2

 5. Выполните вычитание дробей: 
[image: image86.wmf]а
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1) 
[image: image87.wmf]а
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[image: image88.wmf]а
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3) 
[image: image89.wmf]а
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[image: image90.wmf]2
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 Тест

Преобразование алгебраических выражений

Вариант 1.

1. Представьте в виде дроби:                      
[image: image91.wmf];
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	А. 
[image: image92.wmf]3
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	Б. 
[image: image93.wmf]2
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	В.  
[image: image94.wmf]7
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	Г.
[image: image95.wmf]6
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2.Выполните  действия: 
[image: image96.wmf];
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	А. 
[image: image97.wmf]2
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	Б. 
[image: image98.wmf]4
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	В. 
[image: image99.wmf]2
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	Г. 
[image: image100.wmf].
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3. Вычислите:
[image: image101.wmf];

169

26

1

25

,

0

10

+


	А. 50,5
	Б. 55
	В.   5,5
	Г.1


4. Сравните  числа 
[image: image102.wmf]7

3

 и 
[image: image103.wmf]5

4


  Ответ _________________________

ИТОГОВЫЙ ТЕСТ №1

  I вариант             

Закрытые задания

Прочитайте задание, подумайте, выберите в предложенных ответах один правильный. За каждый правильный ответ — 2 балла. 

	№
	Текст задания
	Варианты ответа

	1.
	Выберите дробные выражения

1) m2 – n2
                                  3)  a : (a + 6)

2)  
[image: image104.wmf]ab

a

2

5

2

+


                4)  
[image: image105.wmf]7

2

ab


	А   2;3

Б   2;4

В   1; 4

Г   3; 4

	2.
	Укажите корни квадратного уравнения

2х2 = 3х.
	А   0; 1,5

Б   0

В   0; – 1,5

Г   1,5

	3.
	Вычислите 
[image: image106.wmf]10

6

,

3

.
	А   0,6

Б   
[image: image107.wmf]±

 0,6

В   6

Г   
[image: image108.wmf]±

 6

	4.
	Сократите дробь  
[image: image109.wmf]2

16

4

a

a
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+

.
	А   а – 4

Б   
[image: image110.wmf]a

-

4

1


В   
[image: image111.wmf]4

1

-

a


Г   4 – а

	5.
	  Какое из уравнений не имеет корней?
	А   2х2 + 5х + 6 = 0

Б   х2 + 8х + 16 = 0

В   3х2 + х – 7 = 0  

	6.
	Вычислите 
[image: image112.wmf]11
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.
	А   0,5
Б   8

В   16

Г   
[image: image113.wmf]16

1



	7.
	При каких значениях х функция   у = – 5х  принимает  значения больше 7,5?
	А   (– 
[image: image114.wmf]¥

; 1,5)

Б   (– 
[image: image115.wmf]¥

; – 1,5)

В   (– 
[image: image116.wmf]¥

; – 1,5]

Г   (12,5; + 
[image: image117.wmf]¥

)

	8.
	Выберите выражение, которое не имеет смысла при а = 0

1)   
[image: image118.wmf]a

a

5

5

-

                         3)  
[image: image119.wmf]5
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a


2)  
[image: image120.wmf]25
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                4)  
[image: image121.wmf]a
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	А   1

Б   1; 3

В   1; 4

Г   2

	9.
	Расположите числа в порядке возрастания


[image: image122.wmf]43

; 2
[image: image123.wmf]10

; 3
[image: image124.wmf]5

.
	А   
[image: image125.wmf]43

; 2
[image: image126.wmf]10

; 3
[image: image127.wmf]5


Б   3
[image: image128.wmf]5

; 2
[image: image129.wmf]10

; 
[image: image130.wmf]43


В   
[image: image131.wmf]43

; 3
[image: image132.wmf]5

; 2
[image: image133.wmf]10


Г   2
[image: image134.wmf]10

; 3
[image: image135.wmf]5

; 
[image: image136.wmf]43


Д  2
[image: image137.wmf]10

;  
[image: image138.wmf]43

;  3
[image: image139.wmf]5



	10.
	Сумма квадратов трех последовательных натуральных чисел равна 3024. Найдите эти числа.

Решая эту задачу, ученик составил уравнение n2  + (n – 1)2 + (n + 1)2 = 3024. Что он обозначил буквой n?
	А   наименьшее число
Б   наибольшее число

В   среднее число 


	11.
	При каких значениях х имеет смысл выражение 
[image: image140.wmf]6
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	А   [
[image: image141.wmf]8

5

; + 
[image: image142.wmf]¥

)

Б   [1,6; + 
[image: image143.wmf]¥

)

В   (– 
[image: image144.wmf]¥

;  1,6]

Г   (– 
[image: image145.wmf]¥

;
[image: image146.wmf]8

5

 ]

	12.
	Выполните действие 
[image: image147.wmf]a
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	А   
[image: image148.wmf]x
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     В   х (х – а)

Б   
[image: image149.wmf]x
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[image: image150.wmf]x
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	13.
	Решите уравнение 4х2 – 25 = 0
	А     6
[image: image151.wmf]4

1


Б    – 2,5; 2,5 

В     2,5 

Г    
[image: image152.wmf]5

2

; – 
[image: image153.wmf]5

2



	14.
	Решите систему неравенств 
[image: image154.wmf]î

í

ì

£

-

³

+

1

5

0

9

3

x

x

.
	А   (– 3; 6)

Б   [– 3; 6]

В   [6; + 
[image: image155.wmf]¥

)

Г   (6; + 
[image: image156.wmf]¥

)

	15.
	Какое квадратное уравнение имеет корни 

4 и 9?
	А   х2 + 13х + 36 = 0

Б    х2 + 36х + 13 = 0 

В   х2 – 36х + 13 = 0

Г   х2 – 13х + 36 = 0

	16.
	Внесите множитель под знак корня  – 7
[image: image157.wmf]2

.
	А   
[image: image158.wmf]98


Б   –
[image: image159.wmf]98


В   – 
[image: image160.wmf]28


Г   – 
[image: image161.wmf]14



	17.
	Приведите дробь 
[image: image162.wmf]b
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 к знаменателю а2 – b2.


	А   
[image: image163.wmf]2
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В   
[image: image164.wmf]2
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Б   
[image: image165.wmf]2
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[image: image166.wmf]2
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	18.
	Решите неравенство   х – 4 < 3 х + 9.


	А   (– 6,5; + 
[image: image167.wmf]¥

)

Б   [– 6,5; + 
[image: image168.wmf]¥

)

В   ( 6,5; + 
[image: image169.wmf]¥

)

Г   (– 
[image: image170.wmf]¥

; – 6,5) 

	19.
	Выберите неполные квадратные уравнения

1)  х2 – 6х  = 0;

2)  3х2 – 11  = 0;

3) – х2 + 2х  = 3;

4)  – х2 – 11  = 3х.
	А   1; 2

Б   1; 3

В   2; 4

Г   3; 4



	20.
	Из данных чисел выберите то, которое записано в стандартном виде.
	А   51,24 ∙106

Б   0,011 ∙ 10-2

В   2,2145 ∙ 104

Г   0,02


ОТКРЫТЫЕ  ЗАДАНИЯ

Выполните задания, решение оформите на отдельном листе. Мысли выражайте  логично, последовательно. Максимальное число баллов за открытые задания — 43 .
	№, балл
	Текст задания

	21.

5 б.
	Решите уравнение х2 + 2х  – 63 = 0.



	22.

4 б.
	Сократите дробь 
[image: image171.wmf]5
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	23.

6 б.
	Упростите выражение  (
[image: image172.wmf])
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	24.

4 б.
	Постройте график функции у = 
[image: image173.wmf]1
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.

	25.

6 б.
	Найдите сумму целых решений системы неравенств 
[image: image174.wmf]ï
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	26.

2 б.
	Освободитесь от знака корня  в знаменателе дроби 
[image: image175.wmf]2
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	27.

2 б.
	При каком значении а графики функций у = х2 и у = – 2х + а 

не пересекаются?

	28.

4 б.
	Упростите (
[image: image176.wmf]7
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) ∙ 
[image: image177.wmf]56
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	29.

5 б.
	Решите неравенство 0,5х – 3 < 2х – 1.

	30.

5 б.
	Упростите выражение 
[image: image178.wmf]2
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Итоговый тест №1                                                                                                              1 вариант

Инструкция по проверке закрытых заданий
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Ответ
	А
	А
	А
	Б
	А
	В
	Б
	В
	Д
	В
	Б
	А
	Б
	Б
	Г
	Б
	А
	А
	А
	В


Инструкция по проверке открытых заданий
За любое верное решение дается максимальный балл.

	№,

балл
	Решения и указания
	Балл за этап

решения

	21.

5 б.
	За определение коэффициентов квадратного уравнения а = 1, b = 2, с = – 63.

За нахождение дискриминанта D = 256.

За нахождение корней уравнения х1 = – 9, х2 = 7. 

За запись ответа.
	1 б.

1 б.

2 б.

1 б.

	22.

4 б.
	За вынесение общего множителя за скобки 
[image: image179.wmf]5
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За разложение на множители 
[image: image180.wmf])
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За сокращение дроби  
[image: image181.wmf])
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За запись ответа 3а+ 3
[image: image182.wmf]5

.
	1 б.

1 б.

1 б.

1 б.

	23.

6 б.
	За возведение одночлена в степень 
[image: image183.wmf]6
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За умножение одночленов и получение ответа 
[image: image184.wmf]5
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	3 б.

3 б.

	24.

4 б.
	За нахождение области определения функции.

За составление таблицы значений.

За построение графика функции (за каждую ветвь   графика по 1 б.)
	1 б.

1 б.

2 б.

	25.

6 б.
	За решение первого неравенства

 6 – 2х < 3х – 3;    – 5х < – 9; х > 1,8.

За решение второго неравенства 


[image: image185.wmf]x
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;  12 – х 
[image: image186.wmf]³

 2х;  3х 
[image: image187.wmf]£

 12; х 
[image: image188.wmf]£

 4.

За решение  системы  неравенств (1,8; 4].

За выбор целых решений и вычисление суммы

 2 + 3+ 4 = 9.
	2 б.

2 б.

1 б.

1 б.

	26. 

2 б.
	За любое правильное решение.

Решение:
[image: image189.wmf]2
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	2 б.

	27.

2 б.
	За любое правильное решение.

Графики не пересекаются, если уравнение

 х2 = –  2х +а не имеет корней. 

Уравнение  х2  +  2х – а = 0 не имеет корней, если D < 0. 

Ответ: а 
[image: image190.wmf])
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	2 б.

	28.

4 б.
	За раскрытие скобок 3• 2 + 2
[image: image191.wmf]14

 – 
[image: image192.wmf]56

.

За вынесение множителя из-под знака корня

 6 + 2
[image: image193.wmf]14

 – 
[image: image194.wmf]14

2

.

За приведение подобных слагаемых и 

получение ответа 6.
	2 б.

1 б.

1 б.

	29.

5 б.
	За перенос слагаемых из одной части неравенства в другую 0,5х – 2 х  < – 1+ 3.

За приведение подобных слагаемых  – 1,5х < 2.

За нахождение х (деление на отрицательное число, смена знака)

х > 
[image: image195.wmf]5
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2
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;      х > 
[image: image196.wmf]3
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;       х > 
[image: image197.wmf]3
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За запись ответа х
[image: image198.wmf])
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	1 б.

1 б.

2 б.

1 б.

	30.

5 б.
	За нахождение общего знаменателя и дополнительных множителей  
[image: image199.wmf]2
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За нахождение разности дробей 
[image: image200.wmf]2
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За нахождение произведения 
[image: image201.wmf]9
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За запись ответа.
	2б.

1 б.

1 б.

1 б.


Тест  по теме «Квадратные уравнения»                                вариант 1.

 1.Вычислите дискриминант квадратного уравнения  3х² + х – 4 = 0

 Ответы: а) 13;    б) 49;     в) – 47;  г) 12

  2.Определите, имеет ли квадратное уравнение             2х²  + 5х – 7 = 0   корни и если имеет, то сколько?

  Ответы: а) 1 корень имеет;    б) не имеет корней;     в) имеет 2 корня

  3.Найдите корни уравнения     9х² – 6х + 1 = 0

   Ответы: а) 2/3;     б) 1/3;      в) –1/3;1/3     г) –2/3

  4.Решите уравнение:     6х ² = 5х + 1 

  5.Найдите сумму корней уравнения:   

         х² - 3х

                           +  х  = 11

7

 6. Один из корней уравнения   х2 + kх + 45 = 0  равен 5. Найдите другой корень и 

коэффициент k.

Самостоятельная работа по теме « Дробно-рациональные уравнения»

1. Туристы отправляются на лодке к водопаду с намерением вернуться через 5 ч.   Скорость течения реки 2 км/ч, собственная скорость лодки 8 км/ч. На каком  расстоянии находится водопад, если перед возвращением они планировали пробыть на берегу 3 ч?

2. Решите уравнение:  
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Тест по теме « Допустимые значения выражения»

1. 

[image: image205.png]YkaxuTe BHIpaXKeHHe, TOXKIECTBEHHO paBHOe —2 NPH YCJIOBHH T # 2.
2r+4 _2zx—-4 2:: 4 2z—4
1 22—z 2) 2—2x 3) T 4 2—-z





2.

[image: image206.png]YKaxKuTe BHIPaXKEHHE, TOXAECTBEHHO PaBHOE eIMHHLIE, [IPH YCJIOBHH T # 1.

1 —1 - -
1) -zl+—a: 21— = 3) - 1 al: 4 '—I1 +1:c




3.

[image: image207.png]YKaxkute BhIpaXKeHHe, TOXKIECTBEHHO PaBHOe APOGH 41_ 3:

3::: 4 4-3z _3z—-4 3r—4
D Rl 2)_1-—::: 3) z—1 4) 1—-2z




4.

[image: image208.png]JlaHbl BEIpaXKeHHs:

3—=zx. 1. .'c+1
A)a:+1’ B):1:+l L B)





Какие из выражений не имеют смысла при х = -1

[image: image209.png]1) Tomsko B 2) AubB - 3)buB 4) AuB




[image: image210.png]5. Kakumu uncaamu MOryT GhITh 3HAYEHHUS T, YTOOB! HMEJIH CMBICJ BCe BbIpa-

._3 . z-3. _x_z)
KEHH: ———; * =51 o
1) 2u3 2) —2u0 3)3u -3 4) 0u2
6. YkaxcuTe BhpakeHHe, 3HaueHHe KOTOPOro IPH BCeX JOMYCTHMbIX 3HaueHH-
8+y
fIX Y paBHO 3=y
8-y _8+y 8—y -84y
1 -3-y 2 y—3 %) -3-y 4 -3+y




7.

[image: image211.png]ITpu KaKHX 3HaYeHHsX T JPoGb ;25"’—% He MMeeT CMbIc/Ia?

Ortser:




Тест   по теме  «Степень»

1.

[image: image212.png]LN Tant T
Hpenc‘rasb're BbIpaXKeHHe LyF B BH/IE CTEIEHH C OCHOBAHHEM Y.

1) o2 2) y—4 3) y'8 4)y




[image: image213.png]2. MupoBas 106bua cepeGpa B 2007 roxy cocrasiaa 5,9- 108 Tpofickux yHumi.
CKO/IbKO TOHH cepe6pa A06bLIH, ecJi 1 Tpoiickas yHums = 3,11 - 10! r?
1) 18,3491 2) 183491 3) 183,491 4) 1,8349-107 1




3.

[image: image214.png]ITpencTaBeTe BhIpaXeHHe z—-;z——z— B BHJIE CTelleHH C OCHOBAHHEM Z.

1) 28 2) z~18 3) z~6 4) 272




4.

[image: image215.png]. Macca Jlynm 7,35 - 10?2 kr, a Macca 3emn 5,98 - 102 k. Bo ckobKo pas
acca JIyHB! MeHbllle Macchl 3eMJTH?

1) npumepHo B 1,2 pasa 2) npumepHo B 81 pa3s

3) npumepHo B 810 pa3 4) npuMepHo B 8,1 pa3a




5.

[image: image216.png]). MoLIHOCTb ABHraTeJsi TEIWIOXoAa cocrasJisier 3,2 - 10° J.c. (JiowaguHbIX
wi). KakoBa MowmocTh 3TOro apurareis B kuwnosarrax (kBr), ecau
a.c. =T46-10"! kBr?

1) 2500 kBt 2) 23,872 kBt 3) 2387,2 kBt 4) 23872 kBt




6.

[image: image217.png]~=1 , 790
Hajiure 3HaueHHe BhIpaXKeHHs g—.s—;s

1) 35 2) 28 3) 12,25 4) 196




ТЕСТ ПО ТЕМЕ «Неравенства. Системы неравенств»

[image: image218.png]1. Pewmnre HepaBeHCTBO 3 — z 2> 3z + 5.
1) (00;-0,5]  2) [-0,5;+00)  3) (-o0;—2]  4) [-2;+00)
2. Ha KoopauHaTHO# NPsiMOil 0TMeueHO YHCI0 a (cM. puc. 28). Pacriosioxkure

B NOPSIIKEe BO3PaCTaHus UHCIA a; é; a?.

0 a 1
Puc. 28.

1) %; aGd  2dig % 3) %; e 4g -};; a?




[image: image219.png]3. Kal(oe H3 NPHUBEICHHBIX HHXKE HEPAaBEHCTB He CJIEAyeT U3 HEpaBEHCTBA
z—y<2?
1)z-2-y<0 2)y>z-z 3J)y<z—z 4)z+y>=z

3z+62>0,
4. Pewnre cucTeMy HepaBeHCTB { z-5<0.
1) [-25] 2) [5;+00) 3) [-2;5) 4) (5;+00)

5. Pemunre HepaBeHctBo: z2 — 36 < 0. B oTBeTe yKaXKuTe KONHUECTBO Lie-
JIOYHCJICHHBIX PEllIeHH.

1j1u 2) 13 3) 12 4) 15




[image: image220.png]7. Ykaxure Ha pucyHKe 31 MHOXECTBO pelleHul CHCTEMbl HEPABEHCTB
5z —-2>0,
12-3z > 0.

(S 77777/ 177777/ J) N/ /7/7 N
04 4 04 4
N2y  GIIZF ) G0
04 4 04 4




8. [image: image221.png]Peunre Hepasencteo (1,5 — v3)(2z — 7) < 0.




                    Тест по теме « Функция  и графики»

[image: image222.png]1. dynkuus y = f(x) onpesenena Ha otpeske [—7; 4]. IToabaysich rpadrkom
ynkugH (cM. pHc. 47), yKaXKuTe €€ 06/1acTh 3HaYeHHH.

L]
A
AT
1]

1) [-52] 2) [-3;2] 3) [1;2] 4) [-31]
2. CootHecHre $QyHKUMH, 3a/laHHbIe HOPMYJIaMH, C HX rpadHKaMH
(cm. puc. 48).
Ny=z+3 2)y=-z-3 3)y=z-3

Ome—A | B [ B ]
I I




[image: image223.png]



3. Какая из прямых пересекает график функции у = 
[image: image224.wmf]õ

4

 в двух точках

[image: image225.png])y=-3x 2) y=2x Hy=-5 4)x=4




4. На рисунке изображен график функции у = f (х), заданной на промежутке 

[-1;5]. Из приведенных утверждений выберете верное

[image: image226.png]1) Haumensbliiee 3HaueHMe Q)qumu y = fix) pasHo 0
2) fix) <0 npu —0,5 < x <
3) Oynkums y = fx) BOSpaCTaCT Ha npoMexytke [—1; 1]

4) A0) =3




5. На рисунке изображен график функции у = -3х² - 5х + 2. Вычислите абсциссу точки А.

[image: image227.png]


 

6. Прямая, заданная уравнением у = х + 2, пересекает график функции у = - х² + 2х + 4. Вычислите координаты точки А.

[image: image228.png]OrBeT:




Тест по теме « Системы уравнений»

[image: image229.png]1. Beipasute 3 ypaBHeHHs 2T — -;-y =7 nepeMeHHyl0 T uepes y.

Do=ly+35 2)2=y+35 3y=tz-1 4)z=-;-y+7

2. Wa nap wucen (3;-1), (-9;3), (2;1), (1;2) BuGepure Ty, KoTOpas
AIBJISIETCS PelileHHeM CHCTEMEI YPaBHeHHIt
2z + 11y = 15,
10z - 11y =9.
1) (3;-1) 2) (-9;3) 3) (2;1) 4) (1;2)




[image: image230.png]3. CocraBbTe CHCTeMy ypaBHeHHH, KOTopast He HMeeT pelieHus (cM. pac. 11).





[image: image231.png]4. BoluHC/IHTE KOOPAMHATH TOYKH NepeceyeHHs MpsMuiX: 2z + 3y = 11x
3z+2y=9.
Orser:
5. Pemnre cHCTeMy ypaBHEeHHH:
5z + 6y = —20,
{ 9y + 2z = 25.
1) (-2;3) 2) (-10;5) 3) (1:;3) 4) (5; —10)




Тест по теме « Прогрессии»
1. Из арифметических прогрессий, заданных формулой n – члена, выберите ту, для которой выполняется условие α
[image: image232.wmf]5

 < 0

[image: image233.png]1)ap =-3n+18 2)a, =5n—23
3a, =4n— 22 4)a, = —6n + 32




2. Для каждой арифметической прогрессии, заданной формулой n – члена, поставьте в соответствие сумму членов прогрессии с 5 по 7  

[image: image234.png]A)ap, =-20+12n B)a,=12-3n B)a,=-4-1.2n.
1) —33,6 2) —38,4 3) —40,6 4) —50,4

Ortser:





3. В геометрической прогрессии сумма первого и четвертого членов равна 56, а сумма второго и пятого равна 168. Найдите первые три члена этой прогрессии.

[image: image235.png]4. Haiiute 9eTBEPTEI WieH apHMETHUECKOH MPOrPECCHH, €CJIH H3BECTHBI
€ repBble 1Ba WwieHa. B Ta6uHLe noa Kaxuoh 6yKBof yKaXKHTe COOTBETCTBY-
OLKA HOMEp OTBeTa.

A)a1=1;a2=3 B)a1=-—5;a2=—4 B)a1=7;a2=ﬁ

1) 45 2) -2 37 4)4
Orser:





[image: image236.png]5. YKaxHTe UHCJIO HEOTPHLIATENBHEIX WICHOB apH(METHYECKOH POrPECCHH:
13; 10; 7;...
1)5 2) 6 3) 4 4) 10




6. 

[image: image237.png]Hafiure HeH3BeCTHbII WieH reOMeTPHYECKONH NPOrpecCHH:

1 _1 .. 4.
8 1 z; —1; ...

1) -0.5 2) 2 3) —0.25 4) 0.5




[image: image238.png]7. Hafiure cyMMy nepBbIX SITH WIEHOB apH(MeTHUECKOM [IPOTPECCHH, €CIH
ay = 5, d=-2.

1) —20 2) 15 3) 10 45




Тест по теме « Многочлен. Действия с многочленами»

[image: image239.png]cd—
5cd

Coxparure 1po6b:

c—d 1-d _&
1 5¢ 2 5 3) 5

ITpeoGpasyiite B MHOrowNeH Bhipaxente: (z — 2)? — z(3z — 4).

Ortser:

4)

d
5c




[image: image240.png]2
CokpaTHre 1po6b: @;—T;Oxy

1) 522 +2 9) T2 3142 4) Tty
Yy Yy zy

ITpeoGpasyiiTe B MHOTOWIeH Brpaxkere: (z — 3)(z + 3) + z(2 — z).
Orser:




[image: image241.png]Ykaxure BepHOe PaBEHCTBO.

1)(a+5)(a—5) =a2+25 2)(a+5)2=a?+25
3)a(a—y)=a® -y 4)8z — 8y = —8(y — =)




Диагностическая работа за курс 9 класса

[image: image242.png]1. B Ta6muue TIpUBEAEHBI PE3YIbTAThI IECTH YHaCTHUKOB KBaﬂl/qul/lKaHl/lOIIIIOFO 3Tana
COPEBIIOBallﬂﬁ 110 NIPbLIKKaM B JIHHY!

Howmep yuacThuka | | v g v | vl
PesynpTar (M) 4,814,05]3,9[4,56|4,95]4,48

B ¢unan BRIXOZAT Te W3 HUX, KTO TOKa3al pe3ynbTaT He Huke 4,5 M. YkaxuTe
HOMepa YJaCTHHKOB, KOTOpbIE IIPO0JIKAT COPEBHOBAHHE.

1) Bee, kpome 11l 2) LIV, V 3)LIV,V,VI 4 1L 1V, V, VI

. Cpemunit Bec cupuiickoro xomska pasen 190 r. Bec Cepexunoro xomska
coctasnseT 110% cpemmero Beca. Ckonbko Becut Cepeskun Xomsk?

H19r 2171 3)191,9r 4)209 1




[image: image243.png]3. KakoMy 13 IPOMeKyTKOB PUHAIERUT 4ucI0 10 ?

D225 2)[25:3] 3)[3:3.5] 4) [3,5:4]

4. Kakoe u3 JAHHBIX YUCEIT HE BXOOWUT B obmacthb OMpPEAETIECHNS BbIPAKEHUS 9-x?

1)-7 2)0 3)9 4) 10

5. PaccTosnue s B MeTpaX, KOTOpOe NpoJeTaeT Telo 3a ! CeKYHI HpH CBOOOIHOM
NaZeHnu, MOKHO TPHBMHKEHHO BBIMHCANTH Mo dopmyre s = 5¢°. Ha kakom
paccTosHMM OT 3eMaM OydeT cocylbKa, ymaBmas C BBICOTHI 25 M, uepes
2 cexyn/bl OC/Ie Havasa najgeHus?

)Swm 2)10m 3)15m 4)20m
6. IlpeoGpasyiite B MHOrOUIeH Bhipakenie (2— y)’ —4y(y=1).

OrtseT:

7. YnpocTute BblpaxkeHne Lz,(xz 7y2)A

OrtseT:





[image: image244.png]8. Haiimure snauenne sbipakenus (7-101,2-10°).

1) 8400 2) 0,084 3) 0,0084 4) 0,00084

9. Pewnte ypaBHeHue: % - % =-2.

OrtseT:





[image: image245.png]10. B KakuX KOOPAMHATHBIX YeTBEPTAX HAXOATCS TOUKH IEpeceueHust rpapuKos
ypaBHeHHH x*+)* =41 y=x+1?

DIl 2)Inll 3)1ulv Hulv

11. Ipounraiite 3amauy: «OT ropoza 10 moceaka aBTOMOOMIb Joexan 3a 3 u. Ecin 6br
OH YBEJIHYIUT CKOPOCTS Ha 25 KM/4, TO 3aTpaTHII Obl Ha 3TOT myTs 2 4. YeMy paBHO
paccTosiHIEe OT TOpOJia 10 MOCeIKa?»

IlycTs cxopocTs, ¢ KOTOpOii exan aBToMoOMTh, paBHa X KM/u. Kakoe ypaBHenue
COOTBETCTBYET YCIOBHIO 3a7a4n?

1) 3x=2(x+25) 2) 3(x+25)=2x
3)£7x+25 4)£7x+25
32 2 3

12. Ha xoopauHaTHO# mpsMoii oTMedeHsl uncia a, b, ¢ n d. Kakoe u3 HepaBeHCTB
HeBepHO?
a b ¢ d

—_—_—

1) b-a>0 2)c-b>0 3)c-a>0 4) b-d>0




[image: image246.png]13. Pemnte HepaBeHCTBO x—5>3x+1.

OrtseT:

14. 1ns xaxa0ii apudMeTHIeCKOl nporpecch, 3a1aHHoil popMyII0it #-ro YIeHa
ykauTe ee pasuocts 4 .

A a,=4n+3 b.b,=2n+4 B.c,=3n-2

)d=-2 2)d=4 3)d=2 4)d=3

OrBeT: A b B





[image: image247.png]15. Ha pucynke n3o0paskeH rpapuk KBaaIpaTHIHOH
¢dynxunn. Kaxoit dopmymnoii 3amaercs ata dpynxums?

1) y=x-4
2) y=x'—4x
3) y=x+4x

4) y=—x"+4x





[image: image248.png]16. Ha pucynke wusobpaxen rpaduk, KOTOpBIH
OKa3bIBAET, KaK MEHSIIOCH PACCTOSIHHE § (B METpax)
Me3KIy IMIIOBLIOM U TOUKOif cTapTa B 3aBUCHMOCTH OT
BpeMeHH IBWKeHHs ¢ (B cekyHzax). Ompenemure,
KaKOe PacCTOSIHIE IPOILILLI criopTeMe 3a 80 c.

OrtBeT:

70

80

120 160
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